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ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS 

REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO DE 2014 
 

 
 AOS VINTE E CINCO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS 14:00, NA SALA SA.TEW.10 (SALA DE 

REUNIÕES DO DEPARTAMENTO DE ECONOMIA), ANDAR TÉRREO DA SEDE DO SETOR DE CIÊNCIAS SOCIAIS 

APLICADAS, SITUADA À AVENIDA PREFEITO LOTHÁRIO MEISSNER, NÚMERO SEISCENTOS E TRINTA E DOIS, SOB A 

PRESIDÊNCIA DA PROFª NOELA INVERNIZZI, TEVE INÍCIO A 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA 

DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS COM OS SEGUINTES PARTICIPANTES, DE ACORDO COM AS 

ASSINATURAS NA LISTA DE PRESENÇAS EM ANEXO.  

 
PARTICIPANTES: 

 

1. ANDRÉA BENETTI CARVALHO DE OLIVEIRA (SUBSTITUTA DOS REPRESENTANTES DOS ALUNOS DE 

DOUTORADO) 

2. LAURA MARGARITA BARRETO BERNAL (SUBSTITUTA DOS REPRESENTANTES DOS ALUNOS DE MESTRADO) 

3. MARCOS PAULO FUCK 

4. JOSÉ RICARDO VARGAS DE FARIA 

5. RAFAEL GOMES DITTERICH 

6. NOELA INVERNIZZI 

7. VICTOR MANOEL PELAEZ ALVAREZ 

8. HUÁSCAR FIALHO PESSALI 

9. FABIANO ABRANCHES SILVA DALTO 

10. JOSÉ FELIPE ARAÚJO DE ALMEIDA 

11. IARA VIGO DE LIMA 

12. WALTER TADAHIRO SHIMA 

 

 A REUNIÃO TEVE COMO PAUTA OS SEGUINTES ITENS: 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO 

2. INFORMES 

 Profª Noela não utilizou recursos de diárias 

 Solicitação de recursos para eventos deferida ad referendum 

 Danielle Cristina Guizzo Archela 

 Solicitação de recursos para eventos indeferida ad referendum 

 Ludmila Andrzejewski Culpi 

 Marco Andrés González Carantón 
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 Bancas de qualificação de projeto de dissertação homologadas ad referendum pela Coordenação 

 João Guilherme Duda 

Título: "O Desenvolvimento Tecnológico no Antitruste Brasileiro" 

 Data: 25/08/2014 

 Horário: 14:00 

Local: Sala 18 do Setor de Ciências Sociais Aplicadas 

Orientador: Prof. Dr. Alexandre Ditzel Faraco 

Demais componentes da banca: 

Prof. Dr. Walter Tadahiro Shima (4P) 

Prof. Dr. Egon Bockmann Moreira (UFPR) 

 

 

 

 

 

 

 Glaucia Julião Bernardo 

Título: “Mercosul Educacional: dos Acordos e Decisões entre as Partes à Política Pública Brasileira” 

 Data: 02/09/2014 

 Horário: 14:00 

Local: Sala 18 do Setor de Ciências Sociais Aplicadas 

Orientador: Prof. Dr. Alexsandro Eugenio Pereira 

Demais componentes da banca: 

Prof. Dr. Huáscar Fialho Pessali (4P) 

Profª Drª Samira Kauchakje (PUC/PR) 

 Andréa Luiza Curralinho Braga 

Título: "Governança Democrática no Conselho Municipal da Cidade de Curitiba: Presença e Voz 

dos Atores Sociais" 

 Data: 15/09/2014 

 Horário: 13:30 

Local: Sala 18 do Setor de Ciências Sociais Aplicadas 

Orientador: Prof. Dr. Huáscar Fialho Pessali 

Demais componentes da banca: 

Prof. Dr. José Ricardo Vargas de Faria (4P) 

Profª Drª Samira Kauchakje (PUC/PR) 

 

3. HOMOLOGAÇÃO DE BANCAS DE QUALIFICAÇÃO 
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 Daiane Cristine de Souza 

Título: "Estratégias de Comunicação da Indústria de Agrotóxicos no Brasil" 

Data: 26/09/2014 

Horário: 14:00 

Local: Coordenação do PPG em Políticas Públicas 

Orientador: Prof. Dr. Victor Manoel Pelaez Alvarez 

Demais componentes da banca: 

Prof. Dr. Marcos Paulo Fuck (4P) 

Profª Drª Ilza Maria Tourinho Girardi (UFRGS) 

 Newton Gracia da Silva 

Título: "A Política Monetária no Brasil durante o Regime de Metas de Inflação: O Papel da Incerteza no 

Processo Decisório da Taxa Básica de Juros" 

Data: 29/09/2014 

Horário: 14:00 

Local: Sala 18 do Setor de Ciências Sociais Aplicadas 

Orientador: Prof. Dr. Fabiano Abranches Silva Dalto 

Co-orientador: Prof. Dr. Fabio Doria Scatolin 

Demais componentes da banca: 

Profª Drª Iara Vigo de Lima (4P) 

Prof. Dr. Alexandre Teatini Ottoni Salles (UFES) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Mariele Pena de Couto 

Título: "O Programa Mais Médicos: a formulação de uma nova política pública de saúde no Brasil" 

Data: 30/09/2014 

Horário: 14:00 

Local: Sala 18 do Setor de Ciências Sociais Aplicadas 

Orientadora: Profª Drª Eneida Desiree Salgado 

Co-orientador: Prof. Alexsandro Eugenio Pereira 

Demais componentes da banca: 
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Prof. Dr. Huáscar Fialho Pessali (4P) 

Prof. Dr. Emerson Gabardo (PPG em Direito-PUC/PR) 

4. PLATAFORMA SUCUPIRA E DESDOBRAMENTOS 

5. ANÁLISE DE RELATÓRIO DE CONCLUSÃO DE ESTÁGIO DOCÊNCIA 

 Ana Carolina Vidigal 

6. ANÁLISE DE PLANO DE TRABALHO DE ESTÁGIO DOCÊNCIA 

 Mariele Pena de Couto 

 Ana Carolina Vidigal 

 Thomaz Teodorovicz 

7. REMANEJAMENTO DE RECURSOS PARA EVENTOS 

 Realização de evento sobre Estratégias de Formação de Profissionais de Agências Reguladoras 

 

8. DISCIPLINA METODOLOGIA DE PESQUISA PARA DOUTORADO 

 

9. DEFINIÇÃO DAS DISCIPLINAS DO 4º BIMESTRE 

CÓDIGO DISCIPLINA DOCENTES 
DIA DA 

SEMANA 
HORÁRIO INÍCIO 

 Curso de Redação de Artigos Adriano Codato 3ª feira 08:00 às 12:00 07/10 

PPU747 

Tópicos Especiais de Políticas 

Públicas: Inovação e 

Concorrência 

Walter Tadahiro Shima 4ª feira 07:45 às 11:30 22/10 

PPU721 Metodologia de Pesquisa Noela Invernizzi 4ª feira 14:00 às 18:00 22/10 

PPU734 Sistemas Agroalimentares Nilson Maciel de Paula 5ª feira 08:00 às 12:00 23/10 

PPU719 
Instituições e Organização da 

Produção 
Huáscar Fialho Pessali A definir A definir A definir 

 

10. SOLICITAÇÃO DE CRÉDITOS POR PUBLICAÇÃO DE ARTIGO 

 Andréa Benetti Carvalho de Oliveira e Thomaz Teodorovicz 

11. SOLICITAÇÃO DE CANCELAMENTO DE MATRÍCULA NA DISCIPLINA “BUROCRACIAS PÚBLICAS E PROCESSOS 

DECISÓRIOS” 

 Andréa Benetti Carvalho de Oliveira 
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SOLICITAÇÕES DE INCLUSÃO DE ITENS DE PAUTA 

 

5. ANÁLISE DE RELATÓRIO DE CONCLUSÃO DE ESTÁGIO DOCÊNCIA 

 Yohanna Vieira Juk 

12. INFORME DA COMISSÃO DE BOLSAS  (BOLSAS DOUTORADO, DOUTORADO SANDUÍCHE E PÓS-

DOUTORADO) 

13. SOLICITAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE ORIENTAÇÃO 

 Laura Margarita Barreto Bernal 

14. SOLICITAÇÃO DE RECURSOS PARA PARTICIPAÇÃO EM EVENTO 

 José Felipe Araújo de Almeida 

 

NO PRIMEIRO ITEM DA PAUTA, A ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO FOI APROVADA POR 
UNANIMIDADE. 

 
NO SEGUNDO ITEM DA PAUTA, DEDICADO AOS INFORMES, FOI RELATADO O SEGUINTE: 
 

 OS REPRESENTANTES DOS DISCENTES INFORMARAM A SUBSTITUIÇÃO NAS SUAS 

REPRESENTAÇÕES, CONFORME TABELA ABAIXO: 

 

REPRESENTANTES ANTERIORES 

MESTRADO 
Rodrigo de Andrade - Titular 
Ana Cristina Aguilar Viana - Suplente 

DOUTORADO 
Danielle Cristina Guizzo Archela - Titular 
Ana Carolina Vidigal - Suplente 

 

REPRESENTANTES ATUAIS 

MESTRADO 
Filipe Jordão Monteiro - Titular 
Leticia Brambilla de Ávila - Suplente 

DOUTORADO 
Andréa Benetti Carvalho de Oliveira - Titular 
Alessandra Dias Mendes - Suplente 

 

 A Profª Noela não utilizou recursos de diárias solicitadas na 28ª Reunião Ordinária, pois a portaria de 

afastamento saiu com “ônus limitado”. 

 A solicitação de recursos para eventos de  Danielle Cristina Guizzo Archela foi deferida ad referendum, pois 

a aluna cumpriu os critérios exigidos. 

 A solicitação de recursos para eventos de Ludmila Andrzejewski Culpi e Marco Andrés González Carantón 

foram indeferidas ad referendum, pois ambos não cumpriram os critérios exigidos. 

 As Bancas de qualificação de projeto de dissertação dos mestrandos João Guilherme Duda, Glaucia Julião 

Bernardo e Andréa Luiza Curralinho Braga foram homologadas ad referendum pela Coordenação. 
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 NO TERCEIRO ITEM DA PAUTA, FORAM HOMOLOGADAS AS BANCAS DE QUALIFICAÇÃO DE PROJETO DE 

DISSERTAÇÃO DOS MESTRANDOS DAIANE CRISTINE DE SOUZA, NEWTON GRACIA DA SILVA E MARIELE PENA DE 

COUTO. 

  

 NO QUARTO ITEM DA PAUTA, A COORDENAÇÃO APRESENTOU RELATÓRIO DE DESENVOLVIMENTO DO 

PREENCHIMENTO DA PLATAFORMA E CONSOLIDAÇÃO DO PROGRAMA, INFORMAÇÕES SOBRE A PLATAFORMA E O 

QUE FOI REGISTRADO PARA ENVIO À CAPES. 

 

 NO QUINTO ITEM DA PAUTA, FORAM APROVADOS OS RELATÓRIOS DE CONCLUSÃO DE ESTÁGIO DOCÊNCIA 

DA DOUTORANDA ANA CAROLINA VIDIGAL E DA MESTRANDA YOHANNA VIEIRA JUK. 

 

 NO SEXTO ITEM DA PAUTA, FORAM APROVADOS OS PLANOS DE TRABALHO DE ESTÁGIO DOCÊNCIA DOS 

MESTRANDOS MARIELE PENA DE COUTO E THOMAZ TEODOROVICZ E DA DOUTORANDA ANA CAROLINA VIDIGAL. 

 

 

 

 

 

 

 NO SÉTIMO ITEM DA PAUTA, FOI DELIBERADO O REMANEJAMENTO DOS RECURSOS DO PROAP PARA AS 

SEGUINTES DEMANDAS: 

 COMPRA DE PASSAGENS E DIÁRIAS PARA CONVIDADOS QUE IRÃO PARTICIPAR DO EVENTO “MESA 

REDONDA: 

DESAFIOS E ESTRATÉGIAS DE CAPACITAÇÃO DE PESSOAL NAS AGÊNCIAS REGULADORAS” E COFFEE BREAK. 

 SERÃO RECEBIDAS ATÉ DIA 03/10 SOLICITAÇÕES DE ALUNOS, QUE FALTAM CURSAR SOMENTE 

METODOLOGIA DE PESQUISA, PARA RECEBER RECURSOS PARA PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS. 

 

 NO OITAVO ITEM DA PAUTA, FOI APRESENTADA PELA COORDENAÇÃO, PROPOSTA DE DESMEMBRAMENTO 

DA DISCIPLINA “METODOLOGIA DE PESQUISA” PARA ALUNOS DE MESTRADO E DOUTORADO. A DISCUSSÃO DA 

PROPOSTA FOI ADIADA. 

 

 NO NONO ITEM DA PAUTA, A GRADE HORÁRIA DO 4º BIMESTRE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

 

 NO DÉCIMO ITEM DA PAUTA, FORAM APROVADOS 02 (DOIS) CRÉDITOS PARA OS ALUNOS ANDRÉA BENETTI 

CARVALHO DE OLIVEIRA E THOMAZ TEODOROVICZ, POR PUBLICAÇÃO DE ARTIGO, SENDO DISCRIMINADO NO 

HISTÓRICO ESCOLAR COMO “TÓPICOS ESPECIAIS DE POLÍTICAS PÚBLICAS: PUBLICAÇÃO DE ARTIGO”.  
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 NO DÉCIMO-PRIMEIRO ITEM DA PAUTA, A SOLICITAÇÃO DA DOUTORANDA ANDRÉA BENETTI CARVALHO DE 

OLIVEIRA PARA CANCELAMENTO DE MATRÍCULA NA DISCIPLINA “BUROCRACIAS PÚBLICAS E PROCESSOS 

DECISÓRIOS” FOI INDEFERIDA POR UNANIMIDADE POR ESTAR FORA DE PRAZO. 

 

 NO DÉCIMO-SEGUNDO ITEM DA PAUTA, O REPRESENTANTE DA COMISSÃO DE BOLSAS, PROF. VICTOR, 

INFORMOU QUE O PROGRAMA RECEBEU 04 (QUATRO) NOVAS BOLSAS DE DOUTORADO E 02 (DUAS) NOVAS 

BOLSAS DE MESTRADO, QUE SERÃO IMPLEMENTADAS NO MÊS DE OUTUBRO E QUE HÁ UMA PREVISÃO DE 01 (UMA) 

BOLSA DE DOUTORADO PARA CADA ALUNO QUE FIZER DOUTORADO-SANDUÍCHE NO EXTERIOR NO MÍNIMO POR 

NOVE MESES. 

 

 NO DÉCIMO-TERCEIRO ITEM DA PAUTA, A SOLICITAÇÃO DA MESTRANDA LAURA MARGARITA BARRETO 

BERNAL PARA HOMOLOGAÇÃO DE SEU ORIENTADOR, PROF. ALEXANDRE DITZEL FARACO, FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. 

 

 NO DÉCIMO-QUARTO ITEM DA PAUTA, FOI APROVADA A CONCESSÃO DE TRÊS DIÁRIAS PARA O PROF. 

FELIPE, ATRAVÉS DE RECURSOS DO PROAP, PARA PARTICIPAÇÃO EM EVENTO. 

 

A REUNIÃO FOI ENCERRADA ÀS 17:20, DA QUAL, EU, PROFª NOELA INVERNIZZI, COORDENADORA DO 

PROGRAMA, LAVREI A PRESENTE ATA, ASSINADA POR MIM, EM 25 DE SETEMBRO DE 2014. 

 


